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OCHOBHBIE METObI PellICHUS YPABHEHUH
BbICILIUX MOPAIKOB

@ 1. MeToa pa3noXXeHns Ha MHOXXUTENu
@ NeBOW YacTu ypaBHEHUS.

2.MeT1oa BBegeHus HoBOU nNepeMeHHOMW.
@ 3.DOyHKUMOHaNbLHO-rpapmnyecknin MmetToq




YpaBHeHUS BH/IA
ax> +bx*+cx+d=0,rme a#0,

HA3bIBAKOTCH YPABHCHUAMM 3-eil CTeNEeHU
YpaBHEHUE BUIA

@’ dbopmyna KapaaHo
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N3BecTHbIC opMyiibl KapaHo [t pelieHusi ypaBHEHUM 3TOTO THTA
OYEHb CJI0KHBI U IOYTH HE IMIPUMEHSAIOTCS HA IIPAKTUKE.




Pemy ypaBHeHHE
x’ -7x+6=0  pa3sHBIMH CIIOCOOAMHU

1. PasnoxeHne Ha MHOXUTENU

x? -7x+6=0

X} -x*+x*—x-6x+6=0

x* (x-1)+ x(x-1)-6(x-1)=0
x-D)(x2+x-6)=0

x-1=0 miu x>+x—-6=0
X, =1 , =3 X,=2
OtBeT: 1; 2; -3




O

2.MeToa nej1eHUus HA MHOTOYJICH

x*-7x+6 =0 pgeamresam 6: £1; £2; +£3; +6

13-7+6=0

x3-0X2-7x+6 ‘ x-1

x3-x2
X*-7X
X2-X
-bXx+6
-6x+6

x>-7x+6 =(x-1)(x* +x-6)=0

x-1=0 mwin x* +x-6=0

X*4+x-6

U

X1 =1 X2 =-3 X3 =

OtBeT: 1; 2; -3




3. OYHKIHOHAJBHO-TPAaGUUYECKHIT METO/

OTtBeT:1:2;-3




YpaBHeHME YeTBEePTOH CTeIleH! 001ero Bujaa
ax*+bx*+cx?’+dx+e=0rmea#0
1.Pa3noxeHne Ha MHOXNTENN
@ X+ 2 +5x°+4x—12=0
X2 +5x2+10x —6x—12=0
@ (x*+2x°) + (5x* + 10x) — (6x + 12 ) =0
x> (x+2) +5x (x+2) — 6 (x+2) =0
@ x+2)(x*+5x-6)=0
x+2)x-Dx*+x+6)=0
x, =-2,x,=1.
OtBeT: -2 ;1




2.J1eJieHHe HA MHOI'04JIEH
X? - X3-13 X-15=0

-1 gemurens uncna -15 (1+1+13-15=0)
X* -X3-13 X-15=X+D)(X-3)(X2+X +5) =0
X+1=0 wm X-3=0 wmm X*+X +5=0 (JI<0)
X=1 X =3
OtBet: -1; 3
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BukBaaparHoe ypasHenue Buaa ax’ + bx* + ¢ =0.
3.MeToa: BBeJdeHUE HOBOU MEPEMEHHOM

x*+5x*-36=0.
3ameHa y = x°.
Y?* 5Y-36=0

Y.y, =-36=-9*4 Y =9

1
Y, +Y, =5=-9+4 Y, =4
X? =9 X
KopHen HeT

OTBeT: 2; -2




3aganue:Pemnre ypaBHECHHE
X3+2X2-5X-6=0

@ Oenutenu -6: +£1; +£2; £3; +6
-1 KOpeHb ypaBHeHUA (-1+2+5-6=0)
@ X342X2- 5X- 6 = (X+1)(XH+X-6)=0

X+1= 0 wiu X*+X -6=0

@ X, =1 X, =3 X,=2
OtBer: -1; -3; 2




